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FAMNIT, Koper, 30.01.2013

1. NALOGA – PNP








  
(30 točk)

Janez in Jože sta se odločila, da bosta izdelala aplikacijo za vodenje plačanih računov. dogovorila sta se, da bo Jože izdelal modul za shranjevanje dokumentov, Janez pa bo izdelal uporabniški vmesnik. 

a) Pomagajte jima sestaviti ustrezen vmesnik! Modul za shranjevanje naj ima tri funkcije: String beri (int iddokumenta)
int pisi(String besedilo)

brisi(int iddokumenta)







(10 točk)

b) Vmesnik implementirajte v ustreznem razredu!





(10 točk)

c) Kaj je vmesnik? Za kaj ga uporabljamo?






(5 točk)
d) Opišite princip črne škatle!








(5 točk)

2. NALOGA – Nizi in zanke

Napišite metodo, ki prešteje število soglasnikov v vhodni besedi.



(20 točk)

Podpis metode:

int prestej(String beseda)

Primer:
Banana --> 3

Hruška --> 4

3. NALOGA – Rekurzivne podatkovne strukture  





(30 točk)

Oglejmo si posebno trojiško drevo! Prvo poddrevo vsebuje elemente, ki so manjši od trenutnega elementa. Drugo, srednje, drevo vsebuje elemente večje od trenutnega elementa, vendar manjše od njegovega kvadrata. Tretje poddrevo vsebuje vse preostale elemente.

a) Napišite metodo za vstavljanje novega elementa v drevo!



(20 točk)

b) Kaj je rekurzija?









(5 točk)

c) Naštej osnovne dele rekurzivne funkcije!






(5 točk)

4. NALOGA – zanke









(20 točk)

Napišite metodo (void kvadrat(int a)), ki nariše naslednji lik: kvadrat velikosti axa, vsaka vrstica vsebuje števila od 1 do a, zapisana po vrsti.

Primer za a=6:

123456

123456

123456

123456

123456

123456

